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  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
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 2از  1صفحه   تمشه: پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  جاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد. 1

  گويند. مي....................  آيد به موادي كه از مخلوط كردن دو يا چند فلز به دست ميالف) 
  گويند. مي....................  واكنشبه حداقل انرژي لازم براي شروع يك ب) 

Ni59اتمتفاوت تعداد الكترون و پروتون در ج) 
  است.....................  برابر 28

  نام دارد.....................  اتمهستة بدون بار درون  ةذرد) 
  

1  

  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 2
    نادرست    درست    هر دو يك ماده هستند. CO2و COالف) 
    نادرست    درست    توان ميزان اسيدي بودن مواد را تشخيص داد. نمي pHبا كاغذ ب) 
    نادرست    درست    شود. كنيم، نور موجب تغيير شيميايي در فيلم مي وقتي با دوربين عكاسي، عكسبرداري ميج) 

  

75/0 

  صحيح را انتخاب كنيد.گزينة  3
  هاي زير اكسايش است؟ يك از واكنش كدامالف) 

  اكسيژن گوگرد  اكسيد  گوگرد دي) 2  سديم كلر  سديم كلريد ) 1
  آهن گوگرد  آهن سولفيد ) 4  اكسيژنه آب آب  اكسيژن ) 3

Al(Cهاي اكسيژن در تعداد اتمب)  H O )2 2 2   ...........  برابر است با 3
1 (2  2 (3  3 (5  4 (6  

  ها بيشتر باشد، عدد جرمي آن كدام است؟ تا از پروتون 3هاي آن  باشد و تعداد نوترون xاگر عدد اتمي عنصري ج) 
1 (x  2(x  3   3(x  3   4(x 2 3   
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  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  :عدد اتميالف) 

  ب) تركيب:
  

1  

  به سوالات زير پاسخ كوتاه بدهيد. 5
  شونده را مشخص كنيد. الف) در مخلوط آب و نمك، حلال و حل

  تغيير شيميايي را نام ببريد.نشانة ب) در آزمايش كوه آتشفشان، دو 
  اكسيد، چند پروتون وجود دارد؟ دي ج) در يك مولكول كربن

  

5/1  

  شود؟ از آب سرد حل ميتر و بيشتر  الف) چرا در چاي داغ، شكر سريع 6
  ب) نام ديگر دستگاه سانتريفيوژ چيست؟

  

1  
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  بندي كنيد و نوع هر كدام را مشخص كنيد.خالص و مخلوط دستهدستة موارد زير را به دو  7

  شكر سكه مس
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  كند؟ دو ماده براي خاموش كردن آتش نام ببريد و بگوييد هر يك، كدام ضلع مثلث آتش را حذف مي 8
  

1  

 در آزمايش ميخ آهني در محلول مس سولفات: 9
  ) تغيير ايجادشده از چه نوعي است؟الف

  گيرد، چيست؟ اي كه روي ميخ آهني قرار مي ب) ماده
  ج) نوع تغيير گرماده است يا گرماگير؟

  

75/0 

  الكترون باشد: 80داراي  X208اتماگر  10
  الف) عدد اتمي آن چند است؟

  هاي آن چند است؟ تعداد نوترون ب)
  ج) تعداد ذرات باردار اين اتم چندتا است؟

  عدد جرمي اين اتم چند است؟د) 
  

1  

 اتم و هسته را با مثال استاديوم ورزشي مقايسه كنيد.ةانداز 11
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  10 جمع بارم 
 


